

Змінено принцип реєстрації дитини в заклад дошкільної освіти

У березні цього року, на замовлення Департаменту освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації, було розроблено новий електронний сервіс реєстрації дітей у чергу до закладів дошкільної освіти Львівської області, який з 1 квітня відновив свою роботу за посиланням: <https://sodok.loda.gov.ua/>.

У середовищі е-Садка батьки мають змогу в онлайн режимі зареєструвати свою дитину до одного із закладів дошкільної освіти Львівської області. Варто зазначити, що реєстрація дітей здійснюється відповідно до Положення про електронний сервіс реєстрації дітей у чергу до закладів дошкільної освіти Львівської області (нова редакція), затвердженого наказом Департаменту освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації від 30.03.2020 №07-01/80, з яким можна ознайомитись на сторінці даного сервісу.

Тепер електронна черга діє лише впродовж одного року. Тому всі заявки дітей, які були зареєстровані у групі для зарахування у 2021-2022 навчальному році та 2022-2023 навчальному році (а це – діти народжені у 2019-2020 роках), вилучені з бази. Відповідно до п. 4.1. Положення з 1 жовтня до 1 червня поточного року модератор закладу відповідальний за електронну реєстрацію, створює відповідні черги для зарахування дітей з 1 вересня наступного року. Реєстрація дітей у новостворені групи раннього віку (діти, які народжені у 2019 році) та у молодші групи (діти, які народжені у 2017 році) розпочнеться з 01 жовтня 2020 року. Батьки самостійно стежать за черговістю та статусом своєї заявки в електронній черзі через особистий кабінет в межах Сервісу.

Одним із нововведень є те, що при поданні заявки вилучений про-

ритет щодо обрання закладу. Батьки мають можливість зареєструвати заявку однієї дитини у три заклади дошкільної освіти. Також, згідно з п. 4.7.6 Положення при реєстрації дітей до закладу дошкільної освіти заявники повинні у електронній черзі обов'язково завантажити сканкопію свідчення про народження дитини та документ, який підтверджує право на пільгове зарахування до закладу дошкільної освіти (посвідчення чи довідку для підтвердження пільгового статусу). Електронна черга формується у хронологічному порядку надходження заявок із врахуванням пріоритетності дітей із пільговим статусом. У ній існує фіксована квота для пільгової категорії; перші 30% від фактичної наповнюваності відповідної вікової групи розраховані для даної категорії дітей. Першочергово зараховуються діти пільгових категорій, які визна-

чені п. 3.4. даного Положення. Порядковість у електронній черзі є обов'язковою умовою зарахування дитини до ЗДО. При перегляді черги у закладах дошкільної освіти батьки не зможуть бачити відкриті списки дітей у відповідних групах. Персональні дані у заявках інших заявників приховуються відповідно до Закону України «Про захист персональних даних».

На сьогодні в кожному закладі дошкільної освіти Сокальського району та закладі загальної середньої освіти, що мають дошкільний підрозділ, створені черги по вікових групах на 2020-2021 навчальний рік. Важливо знати, що до оновленого сервісу перенесені лише заявки тих дітей, які реєструвалися на 2020 рік. З 1 до 15 червня поточного року комісія закладу розглянула заявки, внесені до електронної черги відповідних вікових груп та встановила статус «Рекомендо-

вано до зарахування» відповідно до вільних місць. Тому батькам потрібно зайти в особистий кабінет і перевірити статус заявки. Якщо статус заявки встановлено «Рекомендовано до зарахування», заявник повинен подати повний пакет документів до відповідного закладу дошкільної освіти до 1 липня. Ті заявники, які не подали пакет документів у встановлений Поповженням термін, втрачають свою чергу. За додатковою інформацією щодо роботи електронного сервісу е-Садок батькам потрібно звернутися до директорів закладів дошкільної освіти, в які вони планують реєструвати свою дитину, або у службу підтримки сервісу, або такти дані якої розміщені на сайті: <https://sodok.loda.gov.ua/> в розділі «Про проект».

Ірина ШУКАТКА,
методист районного методичного кабінету.

ПОВІДОМЛЕННЯ про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті містобудівної документації

На розгляд надається проект детального плану території з метою впорядкування забудови по вул. Яворницького-Підкови в м. Сокаль, виготовлений відповідно до вимог Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» на підставі рішення містобудівної діяльності №772 від 31.05.2019 року.

Детальний план території розроблений з врахуванням планувальних рішень генплану м. Сокаль, державних, громадських і приватних інтересів. Розробник проекту – ОП ЛОПВАПБ Громадські слухання відбудуться 27 липня 2020 року о 14.00 год. в приміщенні Сокальської міської ради (сесійний зал). Пропозиції громадськості подаються у письмовій формі (згідно з п. 7 Постанови КМУ від 25.05.2014 №555).

Повідомлення про оприлюднення проекту Детального плану території (ДПТ) та Звіту про стратегічну екологічну оцінку (СЕО)

Детального плану території для розташування торгового об'єкту в м. Великі Мости по вул. Б. Хмельницького. Замовник – Великомостівська міська рада. Розробник ДПТ та звіту про СЕО – Кошуняцьке підприємство: «Архітектурно-планувальне бюро». Письмові зауваження і пропозиції приймаються з 25.06.2020 р. до 27.07.2020 р.

Дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань: о 13.00 год. 28.07.2020 р. в приміщенні Народного дому, вул. Шевченка, 9, м. Великі Мости. Ознайомитись з проектом ДПТ та звітом про СЕО і подати зауваження та пропозиції можна за адресою: Великомостівська міська рада (Львівська обл., Сокальський р-н, м. Великі Мости, вул. Шевченка, 6, 80074).

Повідомлення про оприлюднення проекту Внесення змін до Детального плану території в селі Сілець, присілок Підберезина, 15 Сокальського району Львівської області

Проект «Внесення змін до Детального плану території в селі Сілець, присілок Підберезина, 15» Орган, що прийматиме рішення про затвердження проекту внесення змін до ДПТ – Сілецька сільська рада. Розробник проекту Внесення змін до Детального плану території з розділом Охорона навколишнього природного середовища (Звіт стратегічної екологічної оцінки) – комунальне підприємство «Архітектурно-планувальне бюро». Письмові зауваження та пропозиції приймаються з 26.06.2020 року до 27.07.2020 року. Дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань: 28.07.2020 року. Ознайомитись з проектом ДПТ та звітом про СЕО

квартири у цих будинках вважалися елітними і до цього часу. Саме у цих будинках отримували помешкання перші особи міста: партійні керівники, директори шахт. Квартири були просторими – деякі сягали 85 м кв загальної площі. З 1959 року на перших поверхах цих будинків розмішувалися дитячі садочки, їдальня та магазини, відділення опадкаси. Тут з'явилася будівельникам, бо боялися, що робітники пошкодять липи. Тепер цей бульвар – одне з найгарніших міст Червонограда.

«Музейний експонат»:
сильний проєкт Червоноградської філії Львівського музею історії релігії та газети «Вісник». **Матеріал був надрукований у № 27, 29 липня 2009 року, автор – науковець Галина Гришик.**

СЕРДЕЧНІ ВІТАННЯ З НАГОДИ ДНЯ НАРОДЖЕННЯ!

**ДЛЯ ПРАЦІВНИКІВ ЧЕРВОНОГРАДСЬКОГО
МІСЬКОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ЦЕНТРУ
СОЦІАЛЬНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ:**

**ВЕРЕМЧУК ГАЛИНИ ГРИГОРІВНИ
НАГІРНОЇ ОЛЬГИ ЙОСИПІВНИ
БІЛИНЕЦЬ ТЕТЯНИ ІВАНІВНИ
ЩЕПІНСЬКОЇ ЛІДІЇ ОЛЕКСАНДРІВНИ
АНАНЬКА СЕРГІЯ КОСТЯНТИНОВИЧА**

ДЛЯ ПІДОПІСНИХ ТЕРЦЕНТРУ:

**БАБИЧ ІРИНИ ІВАНІВНИ
КУЗЬКА ОЛЕКСАНДРА ІВАНОВИЧА
ГОЛОД НАТАЛІ ІВАНІВНИ
СЕНИШИН ЮЛІАНА ЯКОВИЧА**

Засновник: ІЗОВ ЮЄКС; Редактор: Наталя МЕЛЬНИК; Директор/Інформаційної політики, телефоніччя та радіомовлення України, Салдоцтво ДК №339 від 20.02.2001. Газета зареєстрована 16 серпня 1995 року, Реєстраційний № ЛВ 268. Підприємчий Індекс 40014. Наш рекламчик: р/р 2600705367367 в ЗГРУ Приватбанк; Львівський обл., пр. Шевченка, 16а, контактні телефони: (03249) 4-70-80, (098) 474-70-60, е-малі: sox@ukr.net, sox@ukr.net. Друк офсетний. Ум. друк арк. 196. Замовлення №9402 Іграж 1038. Віддруковано у друкарні «МТ».

КП «КОМУНАЛЬНИК»,

(з питань роботи підприємства та здійснення поховань на міських кладовищах (крім вихідних та святкових днів))

(03249) 3-95-08

Диспетчер,
 аварійна служба
 КП «Червоноград-
 водоканал»

(03249) 3-10-01

Рятувальна
 станція
 на воді

(03249) 2-30-63

№12

25 червня, четвер

ні 1939-1945 років. Бічна ім
 пам'ять»

У 2017 році пан Михайло зібрав тут чимало своїх друзів-однодумців, що прийшли з шахтарського міста, а місцепам'ятну споруду, щоб помістити світлинку в книзі, яку пише пан Михайло про рідне село Лихобору.

Вчирок вандали, а, може, туристів-сатаністів, жасливий і не піддається людській логіці. Важко передати душевний біль байдужих, здійсницяся.

А буквально вчора я отримав Михайла Казибрида, який про-стривожений дзвінок від пана вів велику роботу, щоб встат Михайла. Хвилюючись, він роз-новити цей хрест», - написав пові, що невідомі вандали поз-днями головний редактор га-нущалися з хреста, викрали зетти «Бойківщина» Василь верхню його частину. Це виявив Василькіє.

син племінниці ветерана Ва-

**Повідомлення про оприлюднення проєкту
 Детального плану території (ДПТ)
 та Звіту про стратегічну екологічну оцінку (СЕО)**

Детального плану території для розташування торгового об'єкту в м. Великі Мости по вул. Б. Хмельницького.
 Замовник – Великомоствська міська рада.
 Розробник ДПТ та звіту про СЕО – Коомунальне підприємство «Архітектурно-планувальне бюро».

Письмові зауважень і пропозиції приймаються з 25.06.2020 р. до 27.07.2020 р.

Дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань: о 13.00 год. 28.07.2020 р. в приміщенні Народного дому, вул. Шевченка, 9 м. Великі Мости.

Ознайомитися з проєктом ДПТ та звітом про СЕО і подати зауваження та пропозиції можна за адресою: Великомоствська міська рада (Львівська обл., Сокальський р-н, м. Великі Мости, вул. Шевченка, 6, 80074).